



Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
 UA-2023-06-07-014511-a

**Назва предмета закупівлі:** Молоко пастеризоване, сметана, згущене молоко (Класифікація за ДК 021-2015: 15510000-6 - Молоко та вершки, деталіз. коди: 15511100-4 Пастеризоване молоко, 15512000-0 Вершки, 15512300-3 Згущені вершки)

**Мета проведення закупівлі :** для харчування підопічних Полонського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.

**Місце поставки :** 30500, Хмельницька область, Шепетівський район, м. Полонне, вул. Лесі Українки, 199а

**Процедура закупівлі:** відкриті торги з особливостями (на підставі п. 10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 року №1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

№ з/п	Назва товару	Вимоги до якості
1	Молоко пастеризоване 1570 л	<p>Молоко, не менше 2,5%. Якість повинна відповідати відповідним вимогам стандартів.</p> <p>Сировина - коров'яче молоко. Молоко коров'яче питне пастеризоване, 2,5% жирності, рідке, свіже, у дрібній розфасовці, у спеціальній упаковці – пакети із поліетиленової плівки вмісткістю 0,900 л., без додавання цукру чи інших підсолоджувачів, смак і запах чисті, без сторонніх, не притаманних свіжому молоку присмаків та запахів, консистенція однорідна без осаду, пластівців білка та грудочок жиру, колір білий, рівномірний за всією масою. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку. Дефекти недопустимі. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО). Молоко питне повинно відповідати вимогам ТУ У 25027034-008-98. Термін придатності 9 діб</p>

2	Сметана, 170 л	Сметана 21% жиру відповідно ДСТУ 4418:2005 «Сметана. Технічні умови». Технічні характеристики згідно нормативних документів (ТУ, ДСТУ, ГОСТ, ISO, OCT, СТП, кресленика або іншого документу). У дрібній розфасовці, у спеціальній упаковці, жирність 21%, свіжа, однорідної консистенції, і в міру густа, колір – білий з кремовим відтінком. Без сторонніх присмаків і запахів. Дефекти недопустимі. Строк придатності сметани за температури від 0 С до +6 С для спожиткового пакування – не більше 14 діб. Відповідати вимогам ТУ У 25027034-009-99.
3	Згущене молоко 200 б	Смак і запах: Солодкий, чистий, з вираженим смаком пастеризованого молока, без сторонніх присмаків і запахів. Консистенція: Однорідна за всією масою, без наявності відчутних органолептично кристалів молочного цукру. Допускається незначна мучниста консистенція і незначний осад лактози на дні банки під час зберігання. Колір: Білий з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою. Масова частка жиру 8,5%. Пакування: Металева банка 0,370кг. Термін придатності товару на момент постачання – не менше 80% від загальноустановленого для даного виду продукції. Відповідно до ДСТУ 4274:2003. Документи щодо підтвердження якості на кожну партію товару, відповідно до діючого законодавства, надаються на момент постачання.

1. Товар має постачатися за заявками та на адресу Замовника, згідно заявок (орієнтовно 2 рази на тиждень) і підтверджуватися документами, що засвідчують якість та безпечність продукту. Товар має постачатися з терміном придатності не менше 90% загального терміну зберігання.

2. Товар повинен відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, повинні відповідати вимогам державних стандартів (видатковими накладними, посвідчення про якість або сертифікат відповідності, або декларація виробника). При прийомі товару, обсяг товару має відповідати обсягу, який зазначена у супровідних документах. Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника.

Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 24 годин.

3. Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті Переможця, що призначений та обладнаний для перевезення продуктів харчування, що є предметом закупівлі. Переможець забезпечує належне санітарне утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює дотримання працівниками виконавця правил особистої гігієни.

4. Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам

Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

5. Відповідно до Закону України «Про захист прав споживачів» продавець (виробник, виконавець) зобов'язаний передати споживачеві продукцію належної якості, а також надати інформацію про цю продукцію. Продавець (виробник, виконавець) на вимогу споживача зобов'язаний надати йому документи, які підтверджують належну якість продукції. Забороняється введення в обіг фальсифікованої продукції.

6. Переможець при постачанні товару, що є предметом даної закупівлі, повинен дотримуватись норм Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів».

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** Річний план закупівлі Полонського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік.

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме здійснений пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару, що містяться у мережі Інтернет у відкритому доступу, у тому числі каталогів з переліком Товару на сайтах виробників та постачальників. А також, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».

**Очікувана вартість предмета:** 84690 гривень 00 коп.

Уповноважена особа



Оксана БЕЛОЗЬОРОВА